Екатерина МАКШУТИС:

«Работаем для людей»

В 2015 году поселок Синявино отмечает 85-летие со дня своего образования. За это время поселок пережил многое. Сейчас это красивый, благоустроенный и уютный поселок. С октября 2014 года на должность главы администрации Синявинского городского поселения была назначена Екатерина Александровна Макштутис. В преддверии юбилея мы решили поговорить с Екатериной Александровной о том, с какими достижениями встречает г.п. Синявино очередную дату образования.
-Екатерина Александровна, расскажите, пожалуйста, о Синявинском городском поселении. 

 -Синявинское городское поселение относится к числу средних муниципальных образований района, исходя из численности населения и территории, но у нас есть ряд особенностей. Во-первых, в муниципальном образовании находятся мемориал Синявинские высоты и Братское захоронение времен Великой Отечественной войны. Это объекты нашего постоянного внимания и благоустройства. Во-вторых, территория разделена на части автодорогой Кола  и в административном центре и  вдоль поселения, а это значит, что в своей работе администрация, помимо всего прочего, большое внимание уделяет вопросам безопасности, в частности, дорожного движения. 
Так, были проведены работы по устройству «лежачих полицейских» около Синявинской детской школы искусств и детского сада, по ул. Красных Зорь (мкр. Синявино – 2). Также на территории поселения установлены дорожные знаки и нанесена дорожная разметка, соответствующие ГОСТ.

Кроме того, в данном направлении также планируется в сентябре 2015 года установка защитного ограждения у детского сада.

- 2015 год – юбилейный год, это и юбилей со дня образования поселка Синявино и, конечно же, юбилей Великой Победы. Как проходил этот великий праздник в пос. Синявино?

- Ежегодно администрацией, совместно с Советом ветеранов Синявинского городского поселения при финансовой поддержке ЗАО «Птицефабрика «Северная», ООО «ПИТ – ПРОДУКТ», ООО «МПК «Салют», ЗАО «Виталфарм», ООО «НПО Земснаряд», ООО «Веб МАКС», ИП Артемьев, ИП Паршаков, ИП Хваджаев организуется поздравление и вручение подарочных наборов  жителям  г.п. Синявино старше 75 лет. Этот год не стал исключением, в итоге более 170 человек получили подарки. 

Кроме того, 41 человеку была вручена юбилейная медаль «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.», которая учреждена указом Президента Российской Федерации. Церемония вручения проходила в торжественной обстановке, сопровождалась выступлениями творческих коллективов КДЦ «Синявино». После церемонии для ветеранов было организовано чаепитие. Части ветеранам, которые по состоянию здоровья не смогли присутствовать на церемонии, медаль была вручена на дому. Помимо медали все награжденные получили полезные подарки. 

Вообще, забота о каждом жителе нашего поселка - это главная цель всех работников администрации.   

Также, ежегодно 9 мая на братском захоронении проходит митинг. Жители и гости поселка приходят на это священное место, чтобы отдать дань памяти и поклониться воинам, отдавшим жизнь ради нашего мирного будущего. Уже второй год по центральной улице поселка проходит колонна бессметного полка.

В этом году было принято решение провести праздничный концерт на центральной площади поселка. В концерте приняли участие творческие коллективы КДЦ «Синявино», учащиеся Синявинской детской школы искусств и приглашенные артисты. Народное гуляние продолжалось до самой ночи и завершилось праздничным салютом. 

Хочется добавить, что в рамках подготовки к празднованию юбилея Великой Победы  проведено благоустройство территории вокруг места соединения войск Ленинградского и Волховского фронтов с воссозданием букв на деревянной конструкции «СЛАВА ВЕТЕРАНАМ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ».

- Вы сказали, что забота администрации поселка о его жителях самая главная задача. Скажите, какие работы проводятся администрацией для достижения поставленной цели?
С 2012 года администрация поселения проводит работу по формированию муниципального жилищного фонда за счет бюджета муниципального образования. Администрация покупает квартиры для предоставления их нуждающимся в жилых помещениях. Так, в 2015 году была приобретена однокомнатная квартира.

 На нашем сайте размещено объявление о покупке администрацией жилых помещений для обеспечения очередников. Желающие, чье имущество соответствует указанным в объявлении требованиям, могут обращаться в администрацию.

Также необходимо отметить выделение бесплатных земельных участков жителям, желающим построить дом и стоящим на очереди в соответствии с областным законом №105-оз «О бесплатном предоставлении отдельным категориям граждан земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Ленинградской области».

Кроме того, ежегодно администрацией проводятся работы по благоустройству территории поселения.

Так, в 2015 году проводится благоустройство парковой зоны в микрорайоне Синявино-2 с изготовлением и установкой зимней горки.
Также, проведено устройство подъездных дорог в Синявино по улицам Лесная, Луговая, Школьная и Реутова;

Кроме того, с целью пропаганды здорового образа жизни и массового занятия физической культуры напротив дома № 4б по ул. Кравченко установлена тренажерная беседка из 14 тренажеров и проведены работы по устройству футбольного поля в мкр. Синявино – 2.

  В 2014 году администрацией подписан акт приема – передачи здания общежития от ЗАО «Птицефабрика «Северная». Сейчас  там проводится капитальный ремонт. 
- Да, работа у Вас неженская...Как же удается со всем этим хозяйством справляться?


Я люблю свой поселок и могу говорить о нем бесконечно - жаль, что мы не рассказали о нашем самом главном богатстве - жителях. Синявино - мой дом, моя малая родина. Знаете, у нас есть добрая традиция - ежегодно в День поселка администрация поздравляет родителей и малышей,  родившихся в Синявино за прошедший год. В момент поздравления всеми ощущается атмосфера комфорта и семейного уюта. Вот для этого администрация и работает, чтобы Синявино всегда оставался для своих жителей теплым радушным домом.

А юбилей поселка– это не столько праздник, сколько подведение итогов сделанного, определение планов на будущее и программы решения новых задач. Мы работаем для людей, всё делаем для того, чтобы синявинцам с каждым годом жилось лучше, чтобы наш поселок был самым красивым, самым благоустроенным не только в Кировском районе, но и во всей Ленинградской области. И для решения этой задачи мы не жалеем сил.

Леонид ЯКУШИН.
На снимках: Синявино сегодня.
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