О результатах работы  администрации Синявинского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области по противодействию коррупционным проявлениям 
В соответствии с Федеральными законами от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации»  администрацией Синявинского городского поселения реализуется комплекс антикоррупционных мероприятий по следующим основным направлениям:

- организационные меры по совершенствованию механизма противодействия коррупции;

- внедрение антикоррупционных механизмов в рамках реализации кадровой политики;

- организация и проведение антикоррупционной экспертизы правовых актов и их проектов;

- антикоррупционное просвещение, формирование нетерпимого отношения к проявлениям коррупции;

- сотрудничество с общественными объедиениями;

- совершенствование организации деятельности в сферах размещения муниципальных заказов, управления и распоряжения муниципальным имуществом.
Таким образом, при администрации Синявинского городского поселения   создан Совет по противодействию коррупции в сферах деятельности органов местного самоуправления при главе  администрации (постановление от 08.06.2011  №78, изменения от 11.04.2014 № 47). 
 Главными задачами Совета является:
1. Разработка и координация выполнения мероприятий антикоррупционной направленности в Синявинском городском поселении.

2.
Подготовка  предложений   по   совершенствованию   и   систематизации работы   администрации Синявинского   городского поселения в области противодействия коррупции.

3.
Подготовка      предложений      по      совершенствованию      системы взаимодействия    администрации    Синявинского
городского   поселения,   исполнительных   органов   государственной   власти Ленинградской    области,    правоохранительных    органов    Ленинградской области   и   общественности   в   целях   противодействия   коррупции   в   Синявинском городском поселении.

4.
Содействие    развитию    общественного    контроля    за    реализацией муниципальной политики.

5. Разработка   рекомендаций   по   организации   мероприятий   в   области просвещения    и    агитации    населения,    муниципальных    служащих    Синявинского городского поселения в целях формирования у них навыков антикоррупционного   поведения   в   сферах   повышенного   коррупционного риска, а также нетерпимого отношения к коррупции.

6. Подготовка рекомендаций для  разработки  проектов  муниципальных правовых актов в области противодействия коррупции в сферах деятельности органов местного самоуправления МО Синявинское городское поселение.

03 октября 2014 года состоялось очередное заседание Совета в результате которого были рассмотрены следующие вопросы:


1. Разъяснение положений о внесении изменений в законодательство Российской Федерации о противодействии коррупции. 


2. Обзор практики по рассмотрению в 2012-2013 годах дел по спорам, связанным с привлечением муниципальных служащих к дисциплинарной ответственности за совершение коррупционных проступков, утвержденный Президиумом Верховного Суда Российской Федерации от 30.07.2014.

Также, постановлением от 25.08.2014 № 116  разработан План противодействия коррупции в Синявинском городском поселении Кировского муниципального района Ленинградской области.
В рамках внедрение антикоррупционных механизмов в реализации кадровой политики  администрацией утвержден реестр должностей муниципальной службы при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальный служащие обязаны предоставлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
Также, администрацией разработан и утвержден Порядок представления муниципальными служащими сведений о своих расходах, а также о расходах своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей (постановление администрации от 21.03.2014 № 36).

При этом учитываться расходы по приобретению: 
- земельного участка, 
- другого объекта недвижимости, 
- транспортного средства, 
- ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), если сумма сделки превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих совершению сделки. 

Кроме того, с целью осуществления мер по предупреждению коррупции и обеспечения соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, администрацией разработано и утверждено Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.

Также, администрацией Синявинского городского поселения разработан и утвержден Порядок уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений, перечень сведений, содержащихся в уведомлениях, организация проверки этих сведений и порядок регистрации уведомления.
Утвержден Порядок Уведомления муниципальными служащими администрации Синявинского городского поселения о выполнении иной оплачиваемой работы (постановление администрации от 01.06.2011 г № 75).
Кроме того, с целью противодействия коррупционных проявлений администрацией разработано положение о проведении экспертизы проектов муниципальных нормативных правовых актов и иных документов в целях выявления в них положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции в администрации  Синявинского городского поселения (утверждено постановлением от 07.12.2010 г. № 148). Экспертиза муниципальных нормативных правовых актов осуществляется следующим образом:

- ежемесячно  5 и 20 числа текущего месяца муниципальные нормативные правовые акты администрации  и Совета депутатов Синявинского городского поселения предоставляются в Кировскую городскую прокуратуру;

- обязательное проведение экспертизы нормативных правовых актов  начальником управления по общим и правовым вопросам администрации. 

Подводя итог всему вышесказанному, можно сделать вывод, что администрацией Синявинского городского поселения был проведен комплекс мероприятий по противодействию коррупционных проявлений и в результате удалось: 
- устранить коррупциогенность нормативных правовых актов и их проектов;

- привлечь муниципальных служащих к более активному противодействию коррупции;
- привлечь к этой работе часть гражданского общества и т.д.

В конечном итоге все это позволит повысить эффективность муниципального управления и укрепить доверие населения к деятельности органов местного самоуправления.
Благодарю за внимание!
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